

# 跑步“钱”进 中超豪购 进入2亿元时代

□ 晓文

1月27日晚,中超江苏苏宁俱乐部官方宣布,英超豪门切尔西队后腰、巴西国脚拉米雷斯正式加盟球队。苏宁方面表示,签下拉米雷斯的实际转会费是2800万欧元,折合人民币超过2亿元。这就意味着,中超转会纪录再度被打破,中超从此迈入了2亿元时代。

## A 千万豪购成平常

1月21日,上海上港官方宣布与广州恒大达成转会协议,巴西球员埃尔克森转会至上港集团足球俱乐部。埃尔克森的转会费达到1850万欧元,这笔转会费也打破了广州恒大淘宝在一年前1500万欧元签下高拉特的中超转会纪录。

5天后,中超新军河北华夏幸福俱乐部官方宣布,签下罗马攻击手、科特迪瓦国脚热尔维尼奥。河北华夏幸福成为了第六支以千万欧买下外援的中国球队。据欧洲转会专家迪马济奥透露,如果算上各种附加条款,热尔维尼

奥的转会费高达1800万欧元。

1月27日,江苏苏宁成为了第七支以千万欧买下外援的中国球队,而且一下花费了2800万欧元,折合人民币超过了2亿人民币。中超转会纪录又被破了,不到一周的时间内中超转会纪录就接连被打破,不得不赞叹中超球队的资本力量。当晚,上海申花俱乐部宣布以1200万欧元签下瓜林。

球迷们现在最关心的是,在这个冬窗还未关闭的时候,是否会有更重磅的转会出现呢?

## B 买得巴甲都急了

中超正在把巴甲挖空? 这样的标题已经不是第一次出现在巴西媒体上了。随着拉米雷斯的到来,巴西国脚正在扎堆儿来中国淘金。

2014赛季,共有25名巴西外援在中超效力。2015赛季,这个数字是21人。即便将亚洲外援也算进去,仍没有来自任何一个国家的外援能像巴西球员这样人多势众。再加上如今已经有巴西国家队的三位前任主教练在中国执教,“挖空巴甲”已经不是巴西媒体在“危言耸听”了。

日前,这个转会期还没有被中

国俱乐部“挖角”的巴甲豪门圣保罗就向国际足联发函,要求国际足联制止中国俱乐部私下接触球员的行为。他们表示,很多中超俱乐部都是私下先接触球员,做通球员的工作后,再向俱乐部支付违约金,这违反了正常转会程序。巴甲俱乐部焦虑到这个程度,说明他们是真着急了。但是,有谁能挡住中国“土豪们”的钞票呢? 据巴西媒体报道,河北华夏曾向科林蒂安的巴西国脚埃利亚斯报价。科林蒂安俱乐部表示,来自中国的报价高得让他们没有不放人的理由。

## C 挥金如土惊足坛

据意大利权威足球网站《goal》统计,随着拉米雷斯和瓜林的官宣,中超在2016年冬窗转会市场上的花费已经达到1.36亿欧元,比排在第二的英超多花2000万欧元。中甲联赛以4300万欧元排在第4,压过德甲。

欧洲大球会一般不会在冬窗进行大手笔引援,由于中国联赛的时间与欧洲联赛不同,冬窗反而是引援最活跃的阶段。据德国权威网站《转会市场》的统计,2016年冬窗截至目前的最贵转

会top10中,和中超球队有关的转会占到了4笔,江苏苏宁斥资2800万欧元引进的拉米雷斯排在第一,上海上港1850万欧元引进的埃尔克森排在第二,河北队1800万欧元引进的热尔维尼奥列第三。

与此同时,国内球员的身价也水涨船高,毕津浩的转会费折合欧元竟然达到了1114万,而张鹭转会天津权健的转会费高达980万欧元,孙可转会天津权健的转会费为920万欧元,姜宁转会河北华夏幸福达到835万欧元。如果联想到此前国奥队小组赛垫底出局,不知球迷该高兴还是该担忧呢……

埃尔克森

热尔维尼奥

## 最弱日本国奥队 逆转称雄亚洲

星报讯(李斯睿) 北京时间昨晨,2016年亚足联U23锦标赛暨2016年里约奥运会亚洲区预选赛在卡塔尔多哈上演冠军争夺战,日本国奥队在一度0:2落后的情况下,凭借替补登场的浅野拓磨的梅开二度,最终以3:2逆转韩国国奥队夺冠。本届赛事前三名日本、韩国、伊拉克将代表亚洲出征里约奥运会正赛。

韩、日两队会师本届赛事决赛,并且获得里约奥运会男足决赛圈参赛资格,数据显示,这是韩国队连续第8次打入奥运会决赛阶段比赛,日本队则是连续第6次。

此次出征的日本国奥队被誉为该国二十年来最弱的国奥队,球队进入淘汰赛后晋级之路可谓周折,日本队在1/4决赛凭借加时赛打入3球淘汰伊朗队,半决赛上在补时最后一刻绝杀伊拉克队。然而,正是此前淘汰赛上积累的逆境下赢球的经验,让日本队最终赢得冠军。

## 邹市明复出 豪夺拳王金腰带

星报讯(伊志刚) 1月30日晚,邹市明在一场10回合大战中与巴西拳手库蒂尼奥鏖战至第8回合,最终KO比自己年轻13岁的对手,夺得了WBO蝇量级国际金腰带。

邹市明去年3月惜败给泰国拳手伦龙,错失了冲击世界金腰带良机。这位两届奥运冠军和三届世锦赛冠军转入职业之后7战6胜1负。但此前邹市明有10个月没有比赛,体能成为令人担心的问题。

不过在这场年龄差距悬殊的比赛中,经验老到的一方还是占据了上风。国际金腰带介于世界金腰带和洲际金腰带之间,接下来,邹市明将拥有挑战世界金腰带的权力。

## 《功夫熊猫3》 票房再创新纪录

星报讯(记者 吴笑文) 1月29日上映的《功夫熊猫3》首日以1.52亿成绩再创动画电影首日最高票房纪录,而此前首日票房冠军则是去年9月13日上映的《小黄人大眼萌》。

在《功夫熊猫》系列前两部电影中,吃货萌侠阿宝已经征服了全世界影迷的心。在《功夫熊猫3》中,从角色到剧情“无所不用其萌”,成龙用港普演绎的“我要早(找)我的鹅(儿)子”、周杰伦的经典口头禅“哎呦,不错哦”及“变态辣”、“不靠谱”、“打小报告”等幽默接地气的中文台词也萌翻了观众。

全球顶尖动画技术、超萌角色剧情、原汁原味的中国元素及史无前例为中国观众量身打造的中文版本均获得了观众的压倒性好评,也打破了以往英文版更“吃香”的观念偏见。



瓜林